
  

VERBALE DEL 20 NOVEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 20 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1529924 del 30/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Greco.  

Alle ore 10:16 il Presidente Greco dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Guaresi, 

Orilia, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Marchese, Savoca e Scarlata. 

Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Istr. Amm.vo Sig.ra Maria Patrizia Di Pisa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge alcune note pervenute alla presidenza: 

programma per la Giornata Mondiale contro la Violenza sulle Donne; 

incontro tra le comunità educanti di Palermo “La Buona Educazione” che si terrà venerdì 22 c.m. dalle ore 

10:30 alle ore 13:30 all’Ecomuseo del Mare Memoria Viva; 

nota pervenuta dall’Assessorato Attività Sociali avente per oggetto: Incontro con i bambini; 

nota pervenuta dall’Area della Pianificazione Urbanistica – Servizio Mobilità Urbana avente per oggetto: 

Richiesta ripristino “Attraversamenti Pedonali” – via Titina de Filippo civ. 22 e Corso dei Mille civ. 166; 

nota pervenuta dall’Area della Pianificazione Urbanistica – Servizio Mobilità Urbana avente per oggetto: 

Richiesta ripristino “Attraversamenti Pedonali” – via Sacco e Vanzetti, via XXVII Maggio, G.ppe di 

Vittorio;  

nota pervenuta dall’Area della Rigenerazione Urbana e delle OO.PP. – Servizio Infrastrutture e Servizi a 

Rete avente per oggetto: Anomalia: Ripristino marciapiede causa dissesto basola in via Padre Nunzio Russo 

angolo via della Conciliazione;  

nota pervenuta dall’Area della Rigenerazione Urbana e delle OO.PP. – Servizio Infrastrutture e Servizi a 

Rete avente per oggetto: Servizio di tutela e manutenzione della rete stradale. Art. 11 del vigente contratto di 

servizio RAP spa – Comune di Palermo; 

Alle ore 10:30 entrano i consiglieri Cardella, Savoca e Scarlata. 

Il Presidente apprende in aula che domani all’incontro con il Settore Ville e Giardini che si terrà domani in 

consiglio non sarà presente il Vice Sindaco Giambrone. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Savoca, Scarlata, e 

Viscuso e il consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 6795 del 04.01.2019 e il consiglio 

approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Sollecito prot. n. 16495 del 09.01.2018 – rifacimento 

manto stradale in via Bandita e il consigliere Guaresi la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:50. Risulta assente alla 

votazione il consigliere Marchese. 

Alle ore 10:55 il Presidente Greco chiude la seduta di consiglio. 

 

                         

                          Il Segretario                                                                           Il Presidente       

         Ist. Amm.vo Maria  Patrizia Di Pisa         Mario Greco 

  

 

          

           

 


